



女友给他发去短信：“早点回家，我给你煮了粥。”

这篇稿子到编辑部时已是今天0点 我们在等一位英雄做完手术的消息

他叫白晓光，26岁，许昌人 昨晚，他听到呼救声，“抢包了，截住他！” 他和朋友追上去 他死死摁住“抢包男” “抢包男”连捅他三刀 女友说：“他敢做敢为，值得我深爱”

昨晚，郑上路立交桥下，发生一起抢劫案。

26岁的白晓光和老乡紧追“抢包男”。“抢包男”亮出匕首后，他没有退缩，冲上去将其死死摁住，被“抢包男”连捅三刀。

首席记者 徐富盈
记者 汪永森 文/图

96678

郑州晚报热线群：27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



白晓光被推出手术室后，女友心疼地问他：“疼不疼？”

女友哭了：“我俩就要结婚了，这两天拍婚纱照”

晚上10点多，白晓光的女友行慧玲赶到市中心医院病房楼，走出4楼电梯口已泪流满面。

“我俩就要结婚了，这两天拍婚纱照，他受伤，我难受死了。”行慧玲与白晓光相恋7年。她说，白晓光敢做敢为，值得她深爱。

她焦急地趴在手术室外，往里看了又看，泪水止不住掉下来。

在行慧玲的手机上，记者看到了她发给白晓光的短信：“老公，你别喝太多酒，我给你熬了粥，你早点回来！”

白晓光回复：“嗯，谢谢你老婆，我这就回去了。”

行慧玲说，晚上8点多，她给白晓光发了这条短信，担心白晓光在外边应酬喝多了，要他赶紧回来。

“他一向听我的，我知道他要回来了，放下手机去洗澡，洗完澡出来手机响了。”行慧玲见来电是白晓光的号码，接通才知道，男友被送进了医院。

回家路上听到呼救，“抢包了，截住他！”

“抢包了，截住他！”昨晚8点40分，郑上路立交桥东下桥口，惊人的女人呼救声响起。

三官庙办事处巡防队员魏国华和队友闻讯赶来，一名男子手拿白色女包向西跑去。

此时，许昌小伙白晓光提前离开一场聚会，朋友白伟涛骑电动车送他去坐公交。“撵吧！抢包的，撵……”呼救声引来白伟涛和白晓光的注意，他们停下车，发现了“抢包男”。

白伟涛调转头，白晓光跳下车拔腿追去。

二人在一家超市门前，眼看要追上“抢包男”，“抢包男”跳进桥下绿化带，冲到桥北的机动车道上。

白晓光尾随“抢包男”跳进绿化带，白伟涛看着他和“抢包男”一起消失了。

摁住“抢包男”后，他电话中告诉朋友：“抓到了，我让扎伤了！”

白伟涛在立交桥下的转盘处等了几分钟，迟迟不见白晓光出现，他担心起来。

他拨打白晓光手机，手机接通但无人说话。继续拨打，他听到白晓光急促的声音：“抓到了，我让扎伤了！”

这次简单的通话很快断了，白伟涛冲到对面，见白晓光上衣染满血迹，人倒在地上。

此时，“抢包男”被巡防队员控制起来。巡防队员说，白晓光追上了“抢包男”，搏斗中“抢包男”抽刀刺向白晓光，白晓光没有松手。

“右手臂中了两刀，胸口也中了一刀，他真勇敢。”巡防队员说，正是由于白晓光死死摁住“抢包男”，他们才将“抢包男”控制住。

《首轮十二生肖纪念币》 含2012龙年流通纪念币，今起我市限量发行

收藏快讯：龙年流通币首发当日便飙涨20倍，全套生肖币更是涨势连连。受第一轮生肖邮票暴涨万倍的带动，大家纷纷表示：首轮都是涨得最快的，第一轮生肖流通纪念币将来升值幅度必定惊人。全套纪念币包括国家发行的子(鼠)、丑(牛)、寅(虎)、卯(兔)、未(羊)、申(猴)、酉(鸡)、戌(狗)、亥(猪)、辰(龙)10枚国家法定面额流通纪念币以及巳(蛇)、午(马)两枚纪念章。



全套含国家发行所有生肖流通纪念币，整体呈金黄色，金光灿灿。

邮票暴涨的带动，第一轮生肖纪念币现在每一枚天天在涨，而且等发齐全套更会迅速飙升，升值幅度有望赶超第一轮生肖邮票，现在买入正当时，早买早赚。

权威性高、限量发行、带面值可流通、投资、收藏、馈赠绝佳首选。国家权威发行是升值的绝对保障。册中每一枚生肖币都由中国人民银行发行，沈阳造币

国家银行发行的法定货币，稳涨不跌！中国生肖是世界上最古老的文化，也是我国的传统文化精髓，广受世人喜爱。中国人民银行自2003年起开始发行我国第一枚生肖纪念币——羊年纪念币，随后每年国家都要发行当年生肖纪念币，首轮生肖币将于2014年发齐。由于是国家限量发行的带面值流通币，每一枚都是刚一发行就被迅速抢空，并且一直稳涨不跌，全套收藏价值更加惊人。

第一轮生肖邮票暴涨1万倍，第一轮生肖纪念币将来涨幅势必更加惊人。第一轮生肖邮票20年间暴涨1万多倍，就是因为是“第一轮”，这是收藏铁律。专家预言，受第一轮生肖

厂铸造，都是带面值可流通的法定货币，绝对的权威性和仅1万套的稀少发行量，而且是首次成套发行，注定其有极大的升值空间。

发行公告

全国限量发行1万套，统一发行价：1480元/套，每日前15名预订赠中秋节纪念钞一张
我市指定发行专线：0371—56683903

我市指定发行地址：郑州市嵩山南路郑州博物馆一楼（绿城广场旁）

发行方提醒广大收藏爱好者，请凭个人有效身份证到指定发行点购买，本次活动不设网络销售。

中原区政法委：“不要担心医药费不够，该花的钱只管花”

晚11点多，中原区政法委及建设路派出所的负责人赶到市中心医院看望白晓光。

中原区政法委负责人说：“这个小伙子见义勇为的精神值得学习。”

他告诉行慧玲，不要担心花费，“住院期间，不要担心医药费不够，该花的钱只管花。”

随后，市公安局的相关领导到场慰问。

晚11点半，白晓光被推出手术室。行慧玲扶着手术床哭了起来，她伏在白晓光耳边问：“疼不疼？”

看见女友，白晓光眨了眨眼。大夫说，伤者刚做完手术，暂时不能说话。手术比较顺利，伤者因为清醒，暂不需到重症监护室。

建设路派出所民警说，被抢走的女士手包内有1万余元现金，对“抢包男”的身份等细节还在调查中。

线索提供 王先生 任先生(稿费各100元)

香港金门月饼

MOON CAKE 2012
细微彰显品质

品牌热线
0371-65831009